

白宫网站气候变化相关内容被删 “优先能源计划”取而代之 各界担忧美国气候政策“开倒车”

特朗普20日宣誓就任美国总统后，“改头换面”的白宫网站几乎删除了所有气候变化相关内容，取而代之的是特朗普政府的“美国优先能源计划”。

去年选举期间，特朗普曾将气候变化称作骗局，威胁要退出联合国应对气候变化的《巴黎协定》。而他最新抛出的“美国优先能源计划”结合他在职演讲中发出的种种信号，再次升级了各界对美国未来气候政策的担忧，担心美国将在气候变化问题上“开倒车”。

能源新政引发批评

“在他宣誓就职后几分钟，任何关于他将为此国家及美国家庭谋取最大利益的幻觉都被一个(施政)重点声明抹去了。这个声明是对我们地球关键危机之一犯下的历史性错误，是对公共健康的攻击。”美国环保组织“山岭俱乐部”在一份声明中说。声明认为，特朗

普政府的能源新政相当于一份“污染者愿望清单”，是给那些对特朗普抱有幻想的美国人“脸上的一记耳光”。

加利福尼亚大学圣迭戈分校的塞利格森持说：“在气候变化问题上，人们有理由对特朗普政府表示担忧。”她说，全世界的美国伙伴都要做好准备，对美施压让其履行承诺。

学界进入“求生模式”

对特朗普的能源新政，美国学界悲观情绪强烈，开始进入“求生模式”，努力保存此前可作为气候政策依据的美国气候研究成果。

美国《时代》周刊网站刊文说，气候研究学者的忧虑正成为现实，特朗普正尝试隐藏关于气候研究的成果。为此，美国相关领域科学家几周前开始共同努力，把有价值的信息储存备份到独立服务器上，这些信息包含对岩层、珊瑚礁、沼泽等的研究，对未来气候进

行可信预测必不可少。

“抢救”美国政府机构网站上气候变化研究数据的活动在美国、加拿大展开：一些科研人员参与的“数据拯救”活动旨在保存白宫等美国政府机构网站上的气候变化研究相关数据；宾夕法尼亚大学开始研究如何在短期内从联邦机构网站下载尽可能多的数据……

还有一些学者和机构积极呼吁更多人关注和参与数据“抢救”行动。旨在让公众走近科学的非营利机构“314行动”21日在社交网站呼吁每个科学家都参与进来。该组织创始人肖内西·诺顿说，现在的问题是，这些数据可能将不再对公众开放，新政府也有可能不再继续收集这些数据，而“当没有这些数据时，否认气候变化要容易得多”。

美国或将首当其冲

其他国家一些气候和能源领域的学者指

出，只有低碳增长才符合美国的国家利益；如果美国在气候变化问题上“开倒车”，对所有国家都会产生负面影响，但美国自身将承受最大损失。

英国皇家国际问题研究所能源、环境和资源领域研究总监罗布·贝利发表署名文章说，美国未来预计会采取更加倾向于贸易保护主义的措施，其他国家一旦认为美国在全球努力减排的大背景下还肆无忌惮随意排放温室气体，很可能对美出口商品增加关税，以抵消碳排放方面的成本压力。同时，全球经济都在努力摆脱对化石能源的依赖，如果美国经济继续与化石能源捆绑在一起，是不会带来繁荣的。

另一些学者的态度不那么悲观，他们认为，整个能源体系的发展是不可逆转的，美国未来在处理气候变化事务方面很难作出重大改变。 欣华

特朗普：你们被炒了

本报特稿 “你们被炒了！”

美国媒体称，特朗普20日上任当天，所有上届政府政治任命的驻外大使立即离职，但美国驻80多个国家和机构的大使职位仍“后继无人”。

《纽约时报》称，过去两届政府交接时，都会根据具体情况给大使离职宽限期数周或者数月的时间。但特朗普态度强硬，要求大使们在他上任当天中午必须离职。

新总统上台，政治任命的大使卸任并不稀奇。美国有线电视新闻网(CNN)称，美国国务院估计，70%的美国驻外大使是职业外交官。而被政治任命的大使，多是总统大选的捐款者，他们往往因与总统关系密切而被任命为驻外大使。自然而然，随着总统卸任，这些通过政治任命的大使也会离任。《独立报》分析说，不寻常的是，上届政府的大使辞职后，新大使还没就位。大约有80个大使被特朗普一次性辞退。此举让很多国家和机构，包括与美国有敏感关系的国家未来数月没有美国大使，与特朗普“直接沟通的渠道”被切断。

特朗普目前只敲定了少数大使职位，提名南卡罗来纳州海利为常驻联合国代表，律师弗里德曼为驻以色列大使，艾奥瓦州州长布兰斯塔德为驻华大使。有报道称，特朗普的第一任妻子伊万娜有望出任驻捷克大使。

美国前驻土耳其大使培生认为，如此多的大使空缺将危害美国利益，“这个改变会令盟友与美国新政府的关系更紧张”，全世界也会对特朗普政府的做法深感担忧。(袁秋)



奥巴马 2009年



特朗普 2017年

美国媒体公布的奥巴马与特朗普就职典礼当天国会山前的人群对比

图 GJ

观礼人数被少报？特朗普又怪罪媒体

新华社今晨电 美国总统特朗普21日对媒体“不实报道”表达不满，称媒体刻意少报20日参加总统就职典礼的观礼人数。

“我作了演讲，看到场下就好像有150万人。”特朗普21日在CIA总部时说，有一家媒体报道观礼人数只有25万人，“这是谎言”，“他们会为此付出大代价。”白宫发言人斯派塞的态度更坚决：“这是我们所见的最大观礼规模……那些想要削弱就职典礼热情程度的举动都是可耻且错误的做法。”

对此，美联社一篇“核实”报道指出，20日拍摄的照片显示，观礼人群没有一直延伸至华盛顿纪念碑。文章还援引华盛顿地铁系统20日的统计数字，截至当天上午11时，地铁客流量是19.3万人次，而在2009年奥巴马首场就职典礼举行当天11时前，客流量是51.3万人次，2013年奥巴马连任就职典礼当天的客流量是31.7万人次。

欲修好 特朗普视察中情局

前局长：他应当感到羞愧

本报特稿 刚就任美国总统的特朗普21日前往美国中央情报局(CIA)总部，称赞并力挺情报人员的工作。但20日卸任的CIA前局长布伦南对特朗普的视察深表不满。

特朗普20日宣誓就职，21日便来到CIA总部，这是他就任总统以来正式访问的

第一个美国政府机构。特朗普在CIA特工烈士纪念馆前，当着百余名现任特工的面发表了长约15分钟的讲话。他说：“我希望你们知道，我与你们同在……我百分之百地支持你们。”这番话赢得阵阵掌声与喝彩。特朗普表示此行是来感谢情报机构，强调自己“对于

情报界和中情局的感情比任何人都要强烈”。特朗普没有提及俄罗斯，并再次批评美国媒体，称媒体“挑拨”他与情报机构的关系。

不过，美国政治新闻网站“政治”援引布伦南发言人的话报道称，对于特朗普在CIA纪念馆前“自吹自擂”的做法，布伦南“非常忧伤和气愤”，“他认为特朗普应当感到羞愧”。

此前，围绕特朗普的“黑材料”，特朗普和布伦南曾有过持续数周的争吵。这场论战在特朗普指责情报机构使用“纳粹式”手段时到达高潮，布伦南对此进行了反击。(玖田)

以色列急忙批准定居点建设

新华社今晨电 美国新任总统特朗普上任不满两天，以色列批准在东耶路撒冷三个定居点新建500多套房屋。

为避免遭到美国前总统奥巴马政府批评，以色列总理内塔尼亚胡去年12月紧急叫停了这一建设计划。以色列右翼势力指望特朗普在这一问题上与奥巴马政府“分道扬镳”，支持定居点建设。

耶路撒冷市政府22日批准在皮斯加特泽夫、拉马特什洛莫和拉莫特3个定居点建设566套房屋。

特朗普就任美国总统后，“游戏规则变了”，耶路撒冷副市长梅厄·图尔格曼说，“我们不再像奥巴马时期那样束手束脚，现在我

们可以建设了。”他还透露，还有几百套房屋的建设计划正等待批准。

法新社报道，以色列一部分内阁部长22日还将讨论一项将耶路撒冷附近的马阿勒阿杜明犹太人定居点并入以国土的议案，但内塔尼亚胡认为特朗普团队先前曾暗示不应马上采取单边行动，因此正寻求将该议案推迟提交表决。

法新社认为，将该定居点并入以国土将向全世界敲响警钟。许多人警告，此举将使建立一个领土连续的巴勒斯坦国难以实现。

巴勒斯坦总统府19日发表声明说，以色列若把耶路撒冷附近的犹太人定居点并入以国土，将“终结”巴以和平进程。

<h3>招商信息</h3> <p>金山经济区 闵行开发区 特办医疗器械 快速注册各类公司 特办一般纳税人 64682438 特办一般纳税人 64696698</p>	<h3>婚介信息</h3> <p>婚介广告监督热线：13817555471</p>	<h3>公告信息</h3>
<p>征女60岁丧农民有房田贤惠 征女63岁丧农有房田贤惠 征女64岁丧农有房田贤惠 征女65岁丧农有房田贤惠 征女66岁丧农有房田贤惠 征女67岁丧农有房田贤惠 征女68岁丧农有房田贤惠 征女69岁丧农有房田贤惠 征女70岁丧农有房田贤惠 征女71岁丧农有房田贤惠 征女72岁丧农有房田贤惠 征女73岁丧农有房田贤惠 征女74岁丧农有房田贤惠 征女75岁丧农有房田贤惠 征女76岁丧农有房田贤惠 征女77岁丧农有房田贤惠 征女78岁丧农有房田贤惠 征女79岁丧农有房田贤惠 征女80岁丧农有房田贤惠</p>	<p>征女60岁丧农有房田贤惠 征女63岁丧农有房田贤惠 征女64岁丧农有房田贤惠 征女65岁丧农有房田贤惠 征女66岁丧农有房田贤惠 征女67岁丧农有房田贤惠 征女68岁丧农有房田贤惠 征女69岁丧农有房田贤惠 征女70岁丧农有房田贤惠 征女71岁丧农有房田贤惠 征女72岁丧农有房田贤惠 征女73岁丧农有房田贤惠 征女74岁丧农有房田贤惠 征女75岁丧农有房田贤惠 征女76岁丧农有房田贤惠 征女77岁丧农有房田贤惠 征女78岁丧农有房田贤惠 征女79岁丧农有房田贤惠 征女80岁丧农有房田贤惠</p>	<h3>公告</h3> <p>为便于上海晶丰明源半导体有限公司(有限合伙)出资人信息核查，若有出资人或相关权利人对晶丰明源或晶丰明源自设立以来的出资情况存在疑问或异议，请自公告之日起10日内联系公司。以确保确权，特此公告！ 上海晶丰明源半导体有限公司 上海晶丰明源企业管理中心(有限合伙) 2017年1月23日</p> <h3>儿寻父母亲</h3> <p>文革期间，母将儿寄养在安徽亳州。儿思念父母。母退休前任上海工商银行行长。 徐先生 13588864091</p>
<h2>《新民晚报》分类广告投放热线</h2> <p>62897402 62474498转8028 地址：陕西北路66号科恩国际大厦2301室</p>		